

# ПЕТРОВСКИЙ УДАРНИК

## PETROVSKIN ISKURI

1 СЕНТЯБРЯ 1936

Орган Петровского РК ВКП(б), РИКа и профсоюзов

№ 77(418)

### Да здравствует XXII Международный юношеский день

#### XXII Международный юношеский день

Двадцать второй год празднуется этот замечательный день молодежи. Возникнув в первый год империалистической войны под лозунгом борьбы с войной, Международный юношеский день стал традиционным праздником революционного молодого поколения всего мира. Это—день смотра сил революционной молодежи, день борьбы за завоевание масс трудящейся молодежи на сторону пролетарской революции.

Лозунги борьбы с империалистической войной—важнейшие лозунги Международного юношеского дня. Опасность новой мировой войны с каждым годом возрастает.

Тот факт, что на одной шестой земного шара рабочим и крестьянам удалось свергнуть капитализм и создать счастливую социалистическую жизнь, заставляет врагов мира, особенно бешено вести подготовку к новой империалистической войне. С приходом к власти в Германии и некоторых других странах фашистов—этих самых свирепых врагов пролетарской революции, самых разнузданных представителей крупного финансового капитала—угроза миру возросла неизмеримо. Никогда еще война не подготавливалась более жестоко и открыто, чем сейчас. Наиболее нагло и провокационно ведут себя такие империалистические страны, как Германия и Япония. Это—два главных очага войны.

Революционная молодежь—пламенный противник империалистической войны. На знаменах XXII Международного юношеского дня написаны лозунги борьбы против опасности войны, за мир, за защиту Советского союза.

Советская молодежь празднует Международный юношеский день с чувством гордости за ту счастливую и радостную жизнь, какую создали в нашей стране трудящиеся под водительством большевистской партии и великого Сталина. В этот день советская молодежь провозглашает свой лозунг—спасибо Сталину за счастливую молодость! Право на труд, право на отдых, право на образование,—эти права стали реальностью для советской

молодежи, социализм стал действительностью нашей жизни.

X съезд комсомола наметил большую программу борьбы за воспитание и образование советской молодежи. XXII Международный юношеский день проходит в нашей стране под знаком еще большего укрепления воспитательной работы комсомола, под знаком усиления влияния комсомола на все слои молодежи. Комсомол снова и снова проверяет свою работу по воспитанию и образованию молодежи на всех участках, начиная от школы, вуза и кончая ликвидацией неграмотности производственно-технической учебной стахановцев.

Развертывание стахановского движения—крупнейшая задача комсомола. XXII Международный юношеский день почти совпадает с годовщиной замечательного стахановского движения. Год тому назад накануне Международного юношеского дня Алексей Стаханов спустился в шахту и поставил свой рекорд добычи угля. В рядах стахановцев нашей промышленности, транспорта и сельского хозяйства—сотни и тысячи молодых людей комсомольцев. Кривонос, Маруся и Дуся Виноградовы, Концедалов и много других героев труда, имена которых окружены почетом и любовью в нашей стране—воспитанники Ленинского комсомола.



На снимке: тов. **Проноев Павел**, комсомолец—стахановец, электро-монтер на Сунастрое, Хорошо овладел техникой своего дела. Учился без отрыва от производства.

Об'единим в рядах ленинского комсомола передовую советскую молодежь города и деревни. Да здравствует ленинский комсомол!



#### Учебный поход

30 августа комсомольцы и члены Осоавиахима Спаской губы провели учебно-военный поход. Цель похода была та, чтобы проверить боевую подготовку комсомольцев и членов Осоавиахима.

Отряд в количестве 86 чел. выступил по направлению Моторинскому лесопункту. Шли в боевом порядке, среди лесов, болот и скал. Неходя двух километров до Лежневки встретились с отрядом в 51 человек, организованный комсомолом и первичной организацией Осоавиахима Моторинского лесопункта. После проведения учебного боя отряды организованным строем, с пением веселых радостных песен, отражающих счастливую жизнь молодежи нашей страны, пошли на Лежневку. Здесь были подведены итоги учебного похода. Во время похода выпустили два номера стенной газеты.

Несмотря на хорошие результаты проведения этого похода, имеются и недостатки.

Не все члены Осоавиахима участвовали

в походе. Многие еще не овладели боевой техникой и имеют слабую подготовку.

—В дальнейшем необходимо чаще устраивать такие походы—заявляют комсомольцы,—тогда мы значительно лучше будем знать и выполнять свои боевые задачи.



Рабочая молодежь Испании—героически борется на всех фронтах против фашистских мятежников.

НА СНИМКЕ: группа девушек работниц бойцов народной милиции, участвовавших в бою под Узской (на северном фронте).

Снимок представителя Союзфото в Барселоне. (Союз фото)

#### Стахановцы вступают в комсомол

В связи с проведением Международного юношеского дня лучшая часть молодежи подает заявления о приеме в комсомол.

Ольга Ратникова стахановка леса и колхозных полей, добилась на жатве до 420 процентов к норме. Она подала заявление в комсомол. За ней последовала и ее подруга Абрамова, тоже имеет производительность до 420 процентов.

В комсомол подали заявления и приняты лучшие отличники учебы Годарев из Суассогубской школы, Мустиев Николай из Копчезерской школы. Подал заявление в комсомол лучший отличник торговли Денисов из Койкарского сельпо. Стахановец механического цеха Сунастрой тов. Зайцев тоже вступил в комсомол и ряд других товарищей активистов и колхозников.

#### Трифонов,

Ратникова Ольга Матвеевна

Ольга Матвеевна, установившая на жатве рекорд—сжала 350 снопов при норме 100 снопов, подала заявление о вступлении ее в комсомол.

Колхозная молодежь, берите пример с Ольги, изучайте и применяйте ее методы работы.

